



上港今日客战力帆

埃帅担心吉安伤情影响亚冠



受伤的吉安是埃帅的担忧。

经过两周的休整，中超昨天开始了第三轮联赛的争夺，前两轮只积1分的上海上港将在今日做客重庆挑战力帆，昨天的赛前发布会上，上港主帅埃里克森透露，归队的5位国脚目前状态都不错，不过吉安的情况还是有点问题，老帅担心加纳前锋可能会错过下周二的客场亚冠比赛。

青年报记者 张逸麟

未来几天上港将再次接受双线作战的挑战，无论是下周二客场与大阪钢巴的比赛，还是今天与力帆的联赛都马虎不得，埃里克森坦言希望在重庆拿到赛季首胜，以免在联赛积分榜上被争冠球队甩开，“虽然是在客场，并且我们还有很重要的亚冠比赛，但是这场比赛我们要努力拼下来，赢下这个三分很关键，因为我们需要联赛第一场胜利来保持竞争力。”

之前武磊、于海、王燊超、颜骏凌和蔡慧康5人随国足征战世预赛，其间王燊超和于海都有伤在身，而武磊和于海在两场比赛中消耗也非常大，不过埃里克森昨天表示国脚们这几天状态都不错，也都可以出场比赛，唯一的问题是参加加纳国家队训练时受伤的吉安，“吉安是受了伤，希望它能够赶上我们周中亚冠在大阪的比赛，我们球队星期一要去大阪，那将是一场十分关键的比赛，好在其他国脚们的情况都不错，身体、状态各方面还可以，这是好事情。”

对于今天的对手力帆，埃里克森也已经研究过对手的风格和战术，“力帆队这个赛季的表现也很不错，他们使用四后卫阵型，但是却很擅长打反击，包括费尔南多以及他们的边后卫、边前卫速度都非常快，前面还有吉利奥蒂这样的高点，很有反击效率，并且球队的防守很不错。”老帅说，“对于我们来讲，这不是轻松的比赛。”

力帆在赛季揭幕战中就主场爆冷击败了卫冕冠军恒大，那场比赛力帆的反击非常犀利，费尔南多给人们留下了深刻印象。而对垒上港，力帆很可能也采取稳守反击的战术，甚至可能把4后卫改成5后卫，之前的训练中主帅张外龙已经尝试过5后卫阵型。同时张外龙还表示，会针对上港核心孔卡进行专门的安排，“孔卡的能力毋庸置疑，他的能力已经被整个中超认可，但足球不是一个人的运动，我们会针对他进行一些专门的安排。”张外龙说，“但上港并不是只有孔卡，他们还有很多其他优秀的球员。”

■天下体育

男篮公布集训名单 大鲨鱼刘晓宇入选

本报讯 记者 张逸麟 尽管宫鲁鸣与篮协的谈判并没有出结果，总局篮管中心昨天还是公布了23人集训大名单，其中上赛季在上海大鲨鱼表现出色的刘晓宇入选名单，CBA新科冠军四川男篮也有贾诚和王汝恒两人入选，而在总决赛发挥出色的四川前锋张春军并不在名单之列。

23位入选名单的球员将分为3批到队集合，其中第一批的球员包括：周鹏（广东），刘晓宇（上海），睢冉、丁彦雨航、陶汉林（山东），赵大鹏、赵岩昊（广厦），翟晓川、方硕（北京），李慕豪（深圳），李根、可兰白克-马坎（新疆），邹雨宸（八一），常林（江苏），他们已经在3月31日到队报到。第二批队员将于4月10日报到，其中包括郭艾伦、李晓旭（辽宁），贾诚、王汝恒（四川），而这4位球员都参加了之前的CBA总决赛，所以比第一批集结的球队多了10天休息时间。第三批队员报到时间暂未确定，其中包括：易建联（广东），王哲林（福建），赵继伟、贺天举（辽宁），周琦（新疆）。王哲林和周琦目前都在美国训练，或许会参加今年的NBA选秀，至于赵继伟和贺天举目前都有伤在身。

上海勤蓝庄果蔬种植专业合作社向老人赠送草莓

近日，上海勤蓝庄果蔬种植专业合作社负责人张娟为村内92位80岁以上老人赠送了新鲜草莓。据悉，该合作社成立于2014年，位于金山区卫星村5组，负责人张娟为本村8组村民。在经营合作社的同时，张娟向来热心村内公益事业。

2015年夏天，合作社免费请村内党员品尝该合作社种植的大棚西瓜。去年下半年开始，合作社种植了10余亩草莓。近日，张娟主动向村委会提出要向老人赠送新鲜草莓，以回馈乡亲。老人们接过草莓时，纷纷露出喜悦的神情，连连表示感谢。

安全教育进校园

3月28日是全国第21个中小学生学习安全教育日，当天，上海华工安全技术服务有限公司副总经理叶国斌为金山小学全校师生带来一堂“安全教育课”，让教师和学生们的安全意识得到进一步增强。

叶国斌认为，培养安全意识和做好应急处置是维护校园安全的两大重点。比如，为了防范校园踩踏事故的发生，就应该培养学生养成上下楼梯靠右行走的习惯，留出中间的安全空间，这样学生上下楼梯就不会迎面撞上。又比如学生在体育活动中难免会发生磕磕碰碰，万一学生受伤，就需要现场的师生采取正确的应急处置措施，避免伤情进一步扩大。

活动中，叶国斌还建议师生们争做“平安校园”的参与者、“平安家庭”的维护者。“在回家路上，孩子可以提醒来接送的爷爷奶奶不要乱穿马路；乘车出行，可以提醒爸爸妈妈开车系好安全带，和家人一起维护平安生活。”

上海华工安全技术服务有限公司是一家锐意创新，秉承国际先进的环境、健康、安全理念并具有最佳安全实践模式的第三方安全技术咨询服务公司。该公司致力于提供职业健康、安全与环境保护的专业咨询与技术服务。服务的范围包括企业安全托管、安全环保体系建设和指导、企业安全文化建设、危化品生产企业八大特殊作业技术指导等服务。

金汇镇资福村 举行睦邻四堂间开幕仪式



3月8日既是“三八妇女节”，也是金汇镇资福村村民委员会睦邻四堂间开张之日。当天，村两委班子组织村女性代表做汤圆，同时邀请了村广场舞队、村腰鼓队为“三八妇女节”暨睦邻四堂间开张仪式作文化演出。村民们参与热情非



常高，大家争相参与到做汤圆的队伍中去。节目结束后，村民们捧着一碗碗热腾腾的汤圆，洋溢着幸福的笑容，纷纷表示，有了睦邻四堂间，老年人的晚年生活肯定会更加丰富多彩。
金汇镇资福村 顾文涛

金山区疾控中心 职业中毒应急救援联合演练顺利完成

近日，由金山区疾控中心和复旦大学附属金山医院联合进行的2016年职业中毒应急救援联合演练在金山区圣莱科特精细化工(上海)有限公司进行。上午9点演练正式开始，金山区疾控中心接报一起中毒事件：圣莱科特精细化工公司模拟车间有2名工人晕倒，10名工人有流泪、咽痛、呛咳、胸闷、头晕、恶心、皮肤局部潮红、痒感等不同程度症状。接报后，金山区疾控中心迅速启动应急机制，队伍快速集结，整装赶赴现场，并向金山医院应急救援队伍发出应急医疗救援指令。应急队员在现场展开现场调查，划定中毒毒

物范围，进行现场采样和快速检测，从而确定中毒毒物名称，对中毒患者进行院前急救。经过双方通力合作及时救助中毒患者，保障患者健康，维护企业正常生产秩序。

本次演练是一次公共卫生应急处置和应急救援的联合演练，有效检验了对突发职业中毒事件的应急响应、救援、应急物资保障等处置能力以及制定的应急预案的实用性和可操作性。进一步规范了职业中毒现场处置程序，提高了应急指挥水平，能够更加快速有效地应对职业卫生中毒突发事件，保障公众生命健康安全。

虹口区四川北路街道社区卫生服务中心 吴乃光荣获“杏灵杯”上海市社区好中医称号

近日，从市卫计委获悉四川北路街道社区卫生服务中心吴乃光荣获“杏灵杯”上海市社区好中医称号。

2015年中心以创建上海市文明城区为目标，中心全员上下开展各班组环境卫生及优质服务评比活动，不断改进服务流程，完善服务措施，吴乃光医生就是这样涌现出来的一位优秀代表。

吴医生经常说：医为仁术，必怀大爱之心。他在日常工作中，对待病人态度和风细雨，体贴关心；本着凭良心开处方的宗旨，在给患者诊治开药时总会掂量思考中西医结合，即保证疗效，又减

少患者经济负担。社区有些老人行动不方便，吴医生闻讯后便利用休息时间，到病人家中为其诊治；推行家庭医生责任制后，吴医生往居民患者家中跑的更是勤了，无论炎夏还是寒冬，社区中时常出现他肩背出诊包、看望病人的身影。

2015年吴乃光医生被评为了“上海市社区好中医”，面对这一荣誉，他只是淡然地说了一句：我是一位平凡的医生，我热爱我的工作。吴医生就是这样一位作风朴实，秉承着一颗医者仁心，情系患者、真情服务，以自己的实际行动，把医者温暖送到广大患者及社区居民心中，受到患者的真心拥戴的好医生。

梅陇社区卫生服务中心党支部开展 “学党章党规 学系列讲话 做合格党员”主题党课

3月22日，梅陇社区卫生服务中心党支部在罗阳大会议室召开“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”主题党课，特邀梅陇镇党建服务中心讲师团张炳生老师主讲。

张老师带领党员深入学习了习总书记系列重要讲话精神。他讲到纪律是事业胜利的保证，纪律严明，党才有强大的凝聚力和战斗力，革命胜利靠铁的纪律、历史教训发人深省，建设事业发展同样靠严明的纪律。全面从严治党要严肃纪律，新形势、新任务对全党提出了新要求。党纪教育应是党组织经常性的工作，纪律松弛会对党的肌体造成

极大危害，党员必须遵守六大纪律“政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律”以及《中国共产党廉洁自律准则》规定的“四必须”、“八规范”。广大党员需进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定理想信念、勇于担当作为，做讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为的合格党员。

经过学习大家纷纷表示，要时刻牢记自己的党员身份，忠实履行党员义务，充分发挥党员模范带头作用，以务实的作风，扎实的工作，全心全意为人民服务。